
 

 

     

 

  



 

 

هِِٱ بِسْمِِ َّٰ 
 
ِٱ لل ن 

م  َّٰ
ْ
ح حِيمِِٱ لر  لر   

    Me emrin e Allahut, Mëshiruesit, Mëshirbërësit. Allahun e falënderojmë, prej Tij 

falje dhe ndihmë kërkojmë, atë që Allahu e udhëzon askush nuk mund ta humbë dhe 

atë që Allahu e humbë askush nuk mund ta udhëzon. Paqja dhe shpëtimi I Allahut 

qofshin mbi të Dërguarin e Allahut, familjen dhe shokët e tij! 

     Me 7 tetor 2023 në krye me organizatat xhihadike Ketaib Kasam dhe Hamas 

shpërthej Palestina ndaj krimeve dhe kriminelëve jehud dhe izraelit si shtet monstruoz 

kriminel, ku u dridh e gjithë bota fuqishëm, jo aq nga fuqia e shpërthimit por më shumë 

nga ndjeshmëria e çdo cënimi të popullit jehud. Nuk mbeti kush pa reaguar e pa 

vajtuar dhe duke i përkrahur me të gjitha kapacitetet e nevojshme kriminelët jehud 

edhepse janë shtet i armatosur deri në dhëmb por si duket nuk iu mjafton, saqë 

fatkeqësisht edhe servilët shqiptarë politikanë, gazetarë e figura publike që s’kanë 

asnjë peshë e asnjë vlerë në këtë situatë, nuk e lanë pa reaguar së bashku me miqtë e 

tyre ndërkombëtarë në përkrahjen e kriminelëve jehud edhe atë në emër të drejtësisë 

dhe të drejtës për vetmbrojtje, kurse assesi nuk reaguan asnjëherë që 75 vite për 

masakrat dhe krimet e jehudëve ndaj muslimanëve të pafajshëm të palestinës dhe për 

të drejtën e tyre për vetmbrojtje. Kjo i ngjanë kryekëput rastit të bretkocës dhe 

hardhucës në kohën kur Nemrudi e ndezi zjarrin e madh për t’a djegur Ibrahimin (alejhi 

selam) . Bretkoca mundohej ta shuante zjarrin me trupin e saj, duke e lagur trupin dhe 

ngjitur për zjarri kurse hardhuca  mundohej t’a ndizte zjarrin edhe më shumë duke i 

fryer zjarrit. Natyrisht që asnjëra s’ka mundur të ndikojë në zjarr aspak por çështja 

është se secila ka treguar qëndrimin e vet se në cilën palë është - a me Allahun dhe 

Ibrahimin (alejhi selam), apo me Nemrudin. E ky qëndrim ka ndikim dhe bart pasoja deri sa 

të ekzistojnë si krijesa ku si pasojë në Islam është e ndaluar të vriten bretkocat, kurse 

e lejuar dhe ka shpërblim për vrasjen e hardhucës. Si duket edhe servilat tonë dhe 

shumë të tjerë si ta, që janë pa vlerë dhe pa asnjë ndikim në këtë rast, e kanë të njejtin 

qëllim, qëِtaِshohinِkufartëِnëِkryeِmeِkriminelëtِjehudِqëndriminِeِtyreِseِnëِcilënِ

palëِjanë, edhepse Izraeli nuk e njeh Kosovën si shtet por këtu nuk i bashkon interesi 

politik por i bashkon  kufri i tyre dhe armiqësia ndaj Islamit dhe Muslimanëve.  

     Jehudët që moti kanë deklaruar se: “Ne palistinezëve mundemi të iu bëjmë çfarë të 

duam, por një çështje nuk mund t’a arijmë tek ta kurrën e kurrës - nuk mundemi t’au 

heqim Kur’anin nga zemrat e tyre si dhe dëshirën e tyre për shehidllëk”. Dhe mu këtu 

qëndron forca e muslimanëve – në lidhshmërinë e tyre me Allahun. Këtë thënje të 

Jehudëve e dëshmon edhe vet rezistenca e fuqishme palestineze në vazhdimsi, që 75 

vite.  

     Ky popull lindin, rriten, plaken e vdesin në luftë. Si shumë popuj që nuk dijnë se çka 

është lufta, palestinezët nuk dijnë se çka është paqja. Ah…ِsikurِneِshqiptarëtِdheِ

burratِtonëِtëِishimِtrimaِsiِfëmijëtِeِpalistinezëve,ِqëِmotiِeِkishimِfaruarِSerbinë.ِ

Lufta përfundon kur të humbet vullneti për rezistencë, e jo kur të humbasësh ndonjë 

betejë. Një kryegjenerali i lejohet dhe tolerohet që t’a humbë çdo betejë por, kurrsesi 

nuk i falët humbja e ushtrisë dhe humbja e luftës. Mu këtë janë duke e bë palestinezët 

qe 75 vite - kanë humbur shumë beteja, por kurrsesi nuk pranojnë që ta humbin luftën 

e Aksasë dhe Palestinës. 



 

 

     Ky sulm i emërtuar si Tufani i Aksasë jo që e shkatrroi Izraelin dhe popullin jehud, 

por i dha një goditje të fuqishme dhe e shkatrroi mitin se: jehudët janë të pathyeshëm 

dhe se siguria e tyre është e pacënueshme dhe se shërbimet e tyre sekrete dijnë ҫdo 

gjë në detaje. Këtë poshtërim të krenarisë së tyre do ta regjistrojë historia dhe do të ju 

mbetet si halë në fyt dhe pikë e zezë sa herë që të iu kujtohet e të përmendët në histori.  

• Ky sulm tregoi se kur është në pyetje Palestina në krye me Aksanë, njerëzimi 

ndahet në dy tabore: taboriِiِimanitِdheِtaboriِiِkufrit.  

• Ky sulm tregoi se sa janë të ndjeshëm dhe të dobët jehudët me shtetin e tyre 

kriminel. 

• Ky sulm i demaskoi të gjitha shtetet dhe palët në kinse paanëshmërinë e tyre 

dhe u pa qartë se sa janë të kujdesshëm dhe të shpejtë në mbrojtjen e Izraelit 

e sidomos Amerika dhe se Izraeli nuk mbrohet i vetëm, por ka në ndihmë dhe 

mobilizim gjithë perëndimin në krye me Amerikën. 

• Ky sulm tregoi se Aksa dhe Palestina nuk mund të çlirohen vetëm se me forcat 

e Palestinës, por ka nevojë për mobilizimin dhe bashkimin e gjithë 

muslimanëve nga lindja e deri në perëndim. 

• Ky sulm uau ngriti krenarinë muslimanëve por edhe shumë jo muslimanëve që 

i urrejnë jehudët edhepse do të ketë kundërsulme dhe pasoja të mëdha. 

Megjithatë, palestinezët qe 75 vite kanë dëshmuar se pasojat sado që të janë 

të mëdha, nuk janë pengesë për sulm ndaj jehudëve kriminelë, duke jetësuar  

thënjen e Omerit (Allahu qoftë i kënaqur me të!) në betejën e Uhudit kur u tha mushrikëve 

se të vrarët tanë janë në Xhennet kurse të vrarët tuaj janë në Xhehenem. 

• Ky sulm tregoi se palistinezët kanë dalur nga rutina luftarake dhe se nuk janë të 

njejëtit që kanë qenë më herët dhe se zhvillimi ushtarak i tyre është duke ecur 

me hapa të mëdhenj si në aspektin e përgatitjeve poashtu edhe në aspektin e 

udhëheqësisë dhe taktikave. 

• Ky sulm i demaskoi të gjitha shtetet arabe dhe shtetet muslimane në përgjithësi 

në pretendimin e tyre se kinse janë të dobët dhe se nuk kanë mundësi të 

luftojnë kundër Izraelit dhe edhe njëherë e nxori në pah se ata janë pararoja e 

Izraelit, ku disa prej tyre nuk u skuqën aspak ta shprehin përkrahjen ndaj Izraelit 

e jo ndaj muslimanëve të Palestinës. Kësisoj, kufri dhe tradhëtia e tyre ka 

mbërri që të shfaqët haptazi e aspak nuk u trembet syri dhe as që e kanë dert. 

• Ky sulm tregoi se një grusht muslimanë të mbështetur në Allahun, e dridhin 

botën, e çka nëse mobilizohen të gjithë muslimanët? 

• Ky sulm e tronditi fuqishëm Izraelin dhe popullin e tij jehud si dhe gjithë botën, 

dhe tregoi se koha për çlirimin e Aksasë është shumë afër dhe se kjo që ndodhi 

është shenjë prej shenjave të ndodhive të Kohës së Fundit dhe se fitili i 

ndodhive vetëmse është ndezur. Dhe besoj se kjo është shenja e dytë që është 

duke ndodhur brenda një muaji dhe këtë që e thash (a është e vërtetë apo jo) 

do ta vërtetojë dhe vulosë ndodhia e radhës nëse ndodhë, e që besoj se është 

ndodhia e qytetit të Basrës në Irak, dhe duhet të ndodh shumë shpejt. 

Shpresojmë që të mos jemi gabim në këtë vlersim, por nëse është e vërtetë i 

përgëzoj të gjithë muslimanët për ardhjen e fundit apo shkatrrimin e Izraelit si 

shtet. 



 

 

     O Allah, i fortë është vetëm ai që Ti e forcon dhe i dobët është vetëm ai që Ti e 

dobëson! O Allah, për zullumin që po na bëhet nga krijesat, vetëm Ty të ankohemi! Ti 

je Zoti ynë dhe Zoti i tyre dhe ҫdo send është nën pushtetin Tënd! O Allah shkatërroi 

qafirat me kufrin e tyre, ua humb forcën dhe ua shkatërro ushtritë e tyre në përgjithësi, 

e sidomos ushtritë me të cilën bëjnë zullum dhe çrregullime! 

     O Allah ndihmoi dhe forcoi të gjithë muslimanët kudo që janë e në veçanti 

muslimanët e Palestinës dhe na i mbro nga zullumi dhe sulmet e armiqëve të Tu dhe 

të Islamit! O Allah dhuroju rrugëdalje dhe ua lehtëso gjendjën muslimanëve të 

Palestinës, dhe na bëj ndihmëtarë e përkrahës të tyre qoftë edhe vetëm me dua, dhe 

bashkoi të gjithë muslimanët  me xhihadin dhe muxhahidët e Palestinës dhe na fal për 

ҫdo mangësi dhe gaflet në ndihmën dhe përkrahjen e muslimanëve. 

     O Allah, shehidët tonë pranoi, të plagosurit tonë shëroi, të robëruarit tonë liroi, të 

pastrehët tonë strehoi, të uriturit tonë furnizoi, të dobëtit tonë ndihmoi dhe forcoi! 

     O Allah madhëria dhe krenaria Jote është shumë e madhe, rahmeti Yt, falja Jote, 

bujaria Jote është shumë e madhe por edhe dënimi dhe ashpërsia Jote është shumë e 

madhe! O Allah shfaqe dhe shpalose madhërinë dhe krenarinë Tënde ndaj neve me 

rahmet, falje e bujari e jo me dënim e ashpërsi! 

 

     Kërkojmë nga gjithë muslimanët që në këto ditë të vështira mos t’i kaplon gafleti 

por të bëjmë dua për muslimanët e Palestinës, dhe të jemi prej atyre që do t’i 

ndihmojmë nëse jo më shumë, së paku me një dua. Duaja është arma më e fuqishme 

e besimtarëve që e posedon secili, dhe është shumë e lehtë për ta shfrytëzuar, e nëse 

nuk jemi në gjendje ta ndihmojmë njëri-tjetrin madje as me dua, atëherë mos ta 

fajsojmë askend për gjendjën në të cilën gjendemi! 

Es-selamu alejkum ve rahmetullahi ve bereketuhu! 

 

 

 

 

 

 

Ebu Katade Albani 
Idlib, Siri 


